MaBnuatikd B* Aukeiou KatevBuvong Aavitelo AUkelo 2019-20

Evotnta 1: Aoyikn

A. EuBsio Amodeién
Al. Na amodeifete OtL av 0 puoLkOC aplBUOG v elval TEPLTTOG apLlOUOS TOTE 0
aptBuog v2 + 1 sival dptiog.
A2. Av ol Betikoi aptBpot a, B eival dptiol, va anodeifete 6Tl 0 apBuog 3a? — 352

Statpeitat pe to 12.
A3. Av a < 3, va anobeifete 0Tl a < a:—ﬁ <p.

A4. Na arodeifete otLav x,y € R:
lx +y|=|x]+|y] & x,y oudbonporapBuoinx =0 n y=0.
B. M£60080¢ ¢ €1 ATOMOV amaywyng
B1. Na amnodeifete 0Tl av 0 puoLKOG aplOuog 5v + 4 elval mepLttog tote o
dUOLKOG apLBUOG v elval emiong mMePLTTOC apLlOUOG.
B2. Ailvetal n cuvaptnon f pe tumo:
160 =35

Na amobeitete oL Vx € R — {8}, f(x) # 2.

, X+ —8.

B3. M kABe mpayuaTiko aplbuo x € [0,%], va anodeiéete 6L nux + ovvx = 1.

B4.Av x,y € Rkat|x| + |y| =0, tétex =y = 0.
. M£0060¢ tTng MaOnpatikig Emaywyng
M. Na anodeiete 61t Vv € N :
(W1+5+9+-+@v—-3)=2v2—v

B)12+32+52+ -+ (2v—1)2= V(4V32—1)
(V)1+5+52+53+...+5v—1:5"4_—1

1 v
2v-1)-2v+1) ~ 2v+1

1 1,1
(6)§+E+;+ st
r2. Na anodeifete 0t Vv € N, 0 aplBuog (5Y + 3) eival moAharhdoto tou 4.

3. Noa anodeifete 6t Vv = 3, 2V > 2v + 1.

4. No 8eifete 6t to 9 Siaupet tnv mapdotaon A =4V +15v—1, Vv €N.



